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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

27 de junio de 2002. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
414 entrevistas efectivas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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A DOS AÑOS DEL 2 DE JULIO 

 

 

P1. A casi dos años de las elecciones federales del 2 de julio de 2000, ¿cree usted que ha sido 

bueno o malo para el país la alternancia en la Presidencia? 

 

Bueno     46% 

Regular    25% 

Malo     26% 

No sabe / no responde    3% 
 

 

P2. ¿Cree usted que la labor de Vicente Fox como Presidente de la República ha sido mejor, 

igual o peor que la de anteriores gobiernos? 

 

Mejor     42% 

Igual     42% 

Peor     15% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

P3. ¿Cree que en lo que lleva el gobierno de Fox han comenzado o no a cambiar las cosas en 

el país? Si sí han comenzado a cambiar, ¿para bien o para mal? 

 

Cambiado para bien   47% 

No han cambiado   39% 

Cambiado para mal   13% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

P4. ¿Cree usted que los cambios propuestos por el Presidente Fox no se han podido realizar 

plenamente porque el gobierno ha sido incapaz para gobernar o porque la oposición no lo 

ha dejado gobernar? 

 

Gobierno incapaz   32% 

Oposición no deja   63% 

No sabe / no responde    5% 
 

 



 

 

SITUACION ECONÓMICA 

 

 

P5. ¿Cómo califica usted la situación económica del país respecto a la existente el año 

pasado? 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mejor     20%   18% 

Igual     36%   44% 

Peor     43%   37% 

No sabe / no responde    1%     1% 

 

 

P6. ¿Y cómo cree que será la situación económica del país dentro de un año, respecto a la 

actualidad? 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mejor     41%   37% 

Igual     28%   24% 

Peor     24%   32% 

No sabe / no responde    7%     7% 

 

 

P7. ¿Cómo califica usted la situación económica de su familia respecto a la existente el año 

pasado?  

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mejor     25%   28% 

Igual     43%   46% 

Peor     31%   26% 

No sabe / no responde    1%     0% 

 

 

P8. ¿Y cómo cree que será la situación económica de su familia dentro de un año, respecto a 

la actual? 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mejor     43%   42% 

Igual     33%   32% 

Peor     19%   18% 

No sabe / no responde    5%     8% 

 

 

 

 



 

P9. Respecto al año pasado, ¿cree usted que este año será mayor, igual o menor…? 

 

 

A) El aumento de precios 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mayor     73%   76% 

Igual     21%   19% 

Menor       5%     3% 

No sabe / no responde    1%     2% 

 

 

B) El crecimiento económico 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mayor     41%   30% 

Igual     36%   41% 

Menor     18%   24% 

No sabe / no responde    5%     5% 

 

 

C) Las oportunidades de empleo 

 

         15 de mayo      27 de junio 

 

Mayor     34%   28% 

Igual     28%   22% 

Menor     36%   47% 

No sabe / no responde    2%     3% 

 

 

P10. ¿Cree que la devaluación del peso en los últimos días es conveniente o inconveniente 

para el país? 

 

         27 de junio 

 

Conveniente    13% 

Inconveniente    81% 

No sabe / no responde    6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P11. ¿Y cree usted que habrá o no habrá una devaluación más brusca del peso en los 

próximos meses? 

 

         15 de mayo       27 de junio 

 

Sí la habrá    45%   59% 

No la habrá    45%   28% 

No sabe / no responde  10%   13% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

         27 de junio 

 

De 18 a 24 años   24% 

De 25 a 39 años   29% 

De 40 a 54 años   26% 

De 55y más años   21% 

 

 

Sexo 

 

         27 de junio 

 

Masculino    51% 

Femenino    49% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

         27 de junio 

 

Ninguno      4% 

Primaria    25% 

Secundaria    17% 

Bachillerato    30% 

Superior    24% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

         27 de junio 

 

Trabaja    50% 

Estudia    12% 

Hogar     29% 

Otro       9% 

 

 



C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

         24 de abril      15 de mayo    27 de junio 

 

PAN     36%  33%  28% 

PRI     22%  28%  29% 

PRD       7%  10%  10% 

Otro       1%    1%    0% 

Indefinido    34%  28%  33% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

         24 de abril      15 de mayo    27 de junio 

 

Aprueba    54%  61%  54% 

Desaprueba    34%  33%  36% 

No sabe / no responde  12%    6%  10% 

 

 

 


